



2019.9.3

星期二

读者热线：0631-3616333

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlw.com.cn

“宏业”食品 荣获感官质量金奖

本报荣成9月2日讯(通讯员 宏宣) 近日,山东宏业食品有限公司应邀参加了全省食品行业产品感官质量银奖。

质量金奖,“宏业”牌秋刀鱼生姜煮荣获山东省食品行业产品感官质量银奖。

本次大赛是山东省食品工业协会组织国家评委、省评委对参赛产品进行感官质量品评。品评采取盲评方

式,评委们不停地对产品进行观色、闻香和尝味等,打分后综合确定。最终,“宏业”牌鲅鱼水饺、肉春卷和“宏业”牌秋刀鱼生姜煮凭借出色的质量和口感,在众多参赛者中脱颖而出。

金秋送岗,33人达成初步就业意向

2019年荣成秋季专场招聘会举办

本报荣成9月2日讯(通讯员 王丽伟 张之桦) 为促进退役军人、高校毕业生等重点人群创业就业,搭建企业和求职者交流对接平台,8月28日,市人社部门联合市退役军人

人事局举办了“2019年秋季退役军人·高校毕业生专场招聘会”,吸引200余求职者参加,初步达成就业意向33人次。

此次招聘会主要面向退役军人及家属、高校毕业生等

就业群体,荣成市浦林成山、冠通路桥、华鹏玻璃、康派斯新能源车辆等33家重点企业提供了包括生物制药、网络科技、贸易服务、普工等890个就业岗位。

前期,市人社部门通过人社官方网站、微信公众号等渠道集中发布招聘会相关信息,并将此次招聘会用工岗位信息提前发布给求职者。招聘现场还设立政策咨询台,并安排

人员在现场流动开展“一对一”就业帮扶,为求职者和企业牵线搭桥,帮助退役军人和高校毕业生等重点人群尽快实现就业,找到属于自己的职场舞台。



开海 渔货

9月2日清晨,石岛渔民从成山头近海海域首批捕获的开海渔货已经上岸,渔民们不停忙碌着。一位渔民搬起10多公斤大鱼喜笑颜开。

通讯员 杨志礼 摄

市供电公司开展电力设备代维服务

本报荣成9月2日讯(通讯员 韩天凯 孙李文 陈玉石) 8月27日,荣成市供电公司对签订设备代维服务合同的7名电工开展电力培训。

电力设备代维服务是荣成市供电公司今年一项新的电力服务项目。荣成市供电公司会针对于没有运维管理能力或能力较弱的客户,根据客户设备和容量

状况,签订委托代维合同,代理客户供用电设备的运维、调试、巡查等工作,并定期对代维客户的电工进行系统培训。

当天,针对博隆集团10千伏、35千伏两个等级的变配电设备和商户用电特点,培训人员结合实际案例,从变压器运行、开关结构、保护方式、手车操作、低压配电系统、漏电保护、电气火

灾和人身触电预防等安全和技术方面重点讲解,并通过培训过程中与参培人员现场互动答疑的方式检验培训成果,对本次参培人员的知识薄弱点进行再次强化,真正做到“培训一次、提升一次”。

截至目前,荣成市供电公司已与吉兴商场、博隆集团公司等8家单位签订设备代维合同,代维设备容量

29370千伏安,还有两家有意向集团公司正在洽谈当中。

下一步,荣成市供电公司还将继续创新发展思路,建立专业的设备代维队伍,积极开拓设备代维市场,让客户设备运行更安全,让客户用电服务更安心,如有设备代维意向的用电客户,可拨打0631-2594097,即可办理该业务。



凝聚巾帼力量,激发基层活力

本报荣成9月2日讯(通讯员 董显慧 李纯) 在全面实施乡村振兴战略过程中,崂山街道妇联积极履职,主动作为,带领村级妇联组织开展了大量工作。

崂山街道妇联积极发挥组织优势,领导村妇联参与村级事务管理,及时征集村民的信用信息进行

提报,用实际行动助推村民树立诚信意识,村级管理水平明显提升。组织村级开展多彩文化活动,各村妇联相继组织妇女成立了舞狮队、舞蹈队、锣鼓队,经常在村文化活动中心举行广场舞比赛、大合唱、趣味运动会等活动,彰显了妇女群众健康文明、

积极向上的精神风貌,妇女群众成为新时代文明实践所开展活动的主体力量。另外,还带领开展志愿服务活动,各村妇女同志成立了自己的志愿服务队,全心全意为村民服务,用自己的力量为美丽乡村建设添砖加瓦。

下一步,崂山街道将继

续围绕中心工作,一手抓好妇女干部队伍建设,一手开展好丰富多彩的妇女活动,不断提高妇女综合素质和服务潜力,不断提高为妇女群众办好事、办实事的能力和水平,让妇联真正成为妇女的“领头雁”,让妇女同志真正成为传播文明的重要力量。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188